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Робота Департаменту культури Івано-Франківської міської ради в   

2017 році здійснювалася у напрямку реалізації Комплексної програми 

підтримки та розвитку культури міста на 2016-2020 роки з метою  

задоволення культурних та духовних потреб населення, підтримку 

талановитої молоді, зміцнення та розширення культурно-мистецьких 

зв`язків. 

Особлива увага приділялася підвищенню ефективності роботи галузі, 

пошуку шляхів забезпечення функціонування закладів, оптимізацію витрат 

на їх утримання і розвиток. 

До мережі закладів культури міста Івано-Франківська належать             

10 клубних установ: Центральний Народний дім, Міський Народний дім, 

Муніципальний Центр дозвілля, Центр сучасного мистецтва,                        

НД «Княгинин», НД с. Хриплин, НД с. Крихівці, НД с. Микитинці,                

НД с. Угорники, БК с. Вовчинець, 5 початкових спеціалізованих мистецьких 

навчальних закладів, об’єднання муніципальних мистецьких колективів        

м. Івано-Франківська, міська централізована бібліотечна система, яка 

об’єднує 17 бібліотек та один театральний заклад культури – Новий театр, 

державну реєстрацію якого було здійснено в січні 2017 року.  

На утримання закладів та установ культури міста у 2017 р. було 

затверджено по загальному фонду бюджетні асигнування у розмірі 

58 270,6 тис. грн., фактично профінансовано 58 049,1 тис. грн., в тому числі 

на заробітну плату затверджено 50033,1 тис. грн., профінансовано 50032,0 

тис. грн. По спеціальному фонду затверджено 8171,5 тис. грн., надійшло – 

7857,3  тис. грн., використано - 7409,1 тис. грн. 

Робота міських закладів культури клубного типу у 2017 році була 

спрямована на розвиток  народної творчості та задоволення культурних  і 

мистецьких потреб різних верств населення.  

У міській мережі закладів культури клубного типу функціонує 10 

закладів: 

 Центральний Народний дім м.Івано-Франківська; 

 Міський Народний дім м.Івано-Франківська; 

 Івано-Франківський Муніципальний Центр дозвілля; 

 Народний дім «Княгинин»; 

 Івано-Франківський Центр сучасного мистецтва; 

 Народний дім с.Хриплин; 

 Народний дім с.Микитинці; 

 Народний дім с.Крихівці; 

 Народний дім с.Угорники; 
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 Будинок культури с.Вовчинець. 

Відповідно до рішення Івано-Франківської міської ради «Про 

створення комунального закладу «Івано-Франківський Новий театр» у січні 

2017 року розпочав своє функціонування Новий театр. 

Заклади культури клубного типу, відповідно до покладених на них 

завдань, впродовж року створювали умови для розвитку професійного та 

аматорського музичного, хореографічного, театрального мистецтв, 

кіномистецтва, фотомистецтва, народної творчості, змістовного культурного 

дозвілля населення; проводили фестивалі, свята, конкурси, концерти, дитячі 

ранки, тематичні вечори, огляди професійного мистецтва, народної 

аматорської творчості.    

Загалом за 2017 рік в нашому місті було проведено 750 культурно-

мистецьких заходів, що на 38 заходів більше, ніж за аналогічний період 2016 

року, серед яких слід відзначити:  

 мистецький різдвяний  фестиваль  «Різдво у Франківську»; 

 святкову розважальну програму «Від Василя до Василя»; 

 концерт в рамках міського фестивалю «Коляда на Майзлях»; 

 міський огляд-конкурс читців, присвячений 203 річниці від дня 

народження Т. Г. Шевченка; 

 XXVII фестиваль естрадно-спортивного танцю «Фест-2017»; 

 V конкурс-фестиваль танцювального мистецтва «Stanislaviv dance   

Festival 2017»; 

 святковий концерт «Великодні дзвони»; 

 Міжнародний фестиваль «Карпатський простір»; 

 фестиваль «Івано-Франківськ – місто для життя»; 

 фестиваль історичної прози «Софія»; 

 VІ національний конкурс ім. Степана Назаренка «Фотопортрет 2017»; 
 дитячий фестиваль «Барви дитинства»; 

 фестиваль мистецтв «Купальська ніч»: 



 
 міський фестиваль мистецтв «Мелодії парку»; 

 фестиваль «Все українське на новий лад»: 

 
 концерт «Територія незалежних»; 

 концерт народного артиста України Т. Петриненка; 

 

 

 фестиваль весільно-ресторанної музики «Лабух-фест»: 



 
 мистецьке свято «Каскад-Фест»: 

 
 святкова програма «Верховина в Івано-Франківську»; 

 творчий вечір народного артиста України Б. Бенюка; 

 фестиваль-конкурс молодіжної музики «Едельвейс»; 

 вистави Київського національного академічного театру оперети; 

 тематичні заходи в рамках обласної естафети «Воскресне волі дух і 

наша слава». 

Схвальну оцінку мешканців міста також отримали родинні та 

патріотичні свята, які проводились у мікрорайонах міста протягом року      

(32 заходи). 

Впродовж 2017 року при клубних установах міста функціонувало 103 

мистецьких колективи, в яких налічувалось 1634 учасники, з них -                

33 дитячих колективи, в яких налічувався 521 учасник.  Всі культурно-

мистецькі заходи, які проводились в місті та за його межами не обходились 

без участі аматорських та муніципальних творчих колективів. Найбільш 

активними учасниками цих заходів були колективи вокально-хорового, 

хореографічного та інструментального жанрів. За 2017 рік силами всіх 

мистецьких колективів міста та сіл приміської зони було проведено             

172 концерти (у 2016 році - 168), на яких було присутніх – 48310 глядачів, з 

них – 54 концерти для дітей, які відвідали 11330 глядачів. Муніципальні 



колективи міста протягом року брали активну участь в урочистих та 

поминальних віче та урочистих заходах, які відбувалися в місті та області. 

Івано-Франківський Центр сучасного мистецтва є одними із 

співорганізаторів мистецької спільноти «Це франківський митець» - 

платформи, яка висвітлює новини мистецтва Івано-Франківська та 

представляє талановитих людей міста й області. Впродовж року ЦСМ 

організовував та проводив виставки сучасного мистецтва, майстер-класи, 

зустрічі з учасниками студії «Коло», міжнародну виставку сучасної графіки 

«Осмислення» за участю 27 країн світу, майстер-клас гри на гітарі, вечір 

літературної імпровізації «Казкар», фотовиставки «Івано-Франківськ моїми 

очима», «Родинний Івано-Франківськ»  та інші. 

Слід також відзначити роботу новоствореного Нового театру, в доробку 

якого вже є нові постановки – «Інша», «Стус», «Собака». Актори театру є 

постійними учасниками всіх загальноміських заходів. 

Клубні установи міста є центрами розвитку дитячих здібностей, 

центрами відпочинку й дозвілля молоді. Для дітей та молоді ведуть свою 

роботу гуртки художньої самодіяльності, університети культури, 

любительські об’єднання та клуби за інтересами. Профілюючою у роботі з 

дітьми та молоддю в клубних установах м. Івано-Франківська є діяльність 

університетів культури. В закладах культури міста впродовж року вели свою 

роботу 7 університетів культури: університет музичної культури, університет 

духовного відродження, університет правового виховання (Центральний 

Народний дім), університет етики та естетики (Міський Народний дім), 

університет «Школа ввічливості» (Муніципальний Центр дозвілля), 

університет духовного відродження (Народний дім «Княгинин»), університет 

«Народознавство» (Народний дім с. Микитинці), в яких налічується  555  

постійних слухачів, та проведено  41  захід (у 2016 році - 44), на яких було 

присутніх  2737 слухачів. Також  в клубних установах міста вели свою 

роботу для дітей та молоді  12  клубів за інтересами: клуб «Цікаві зустрічі» 

(Центральний Народний дім), клуб «Цікаві зустрічі», клуб духовного 

розвитку, клуб «Милосердя», клуб «Молоде життя» (Міський Народний дім), 

клуб цікавих зустрічей «Давайте знайомитись», волейбольний клуб 

«Будівельник», клуб «За покликом душі» (Муніципальний Центр дозвілля), 

клуб «Цікаві зустрічі» (Народний дім «Княгинин»), літературний клуб 

«Кришталеві джерела», клуб образотворчого мистецтва «Чарівний олівець»,  

клуб «Посиденьки в пані Анни» (Народний дім с. Микитинці),  які мають 489 

постійних слухачів, з них для дорослих – 7 клубів, які налічують 197 

постійних слухачів та 5 клубів для дітей та молоді, які налічують 292 слухачі. 

Ними впродовж року було проведено 71 захід (у 2016 році - 68), де було 

присутніх 4945 слухачів. 

З метою покращення морально-правового й патріотичного виховання, 

відродження та збереження національних традицій, історичних та 

духовних цінностей в клубних установах міста проводились зустрічі з 

представниками політичних партій, працівниками правоохоронних органів, 

юристами, лікарями, психологами та краєзнавцями. 



МІСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА 

 

У 2017 році бібліотеки МЦБС працювали цікаво та креативно. 

Працівники бібліотек впроваджували  інтерактивні  ігрові  форми  в  роботі  з  

дітьми  для залучення нових користувачів, використовуючи  інноваційні 

технології. Бібліотеки активно  відображали свою роботу  на власних сайтах 

та в засобах масової інформації. 

У 2017 р. послугами бібліотеки скористалися 40074 користувачів, 

відвідування становило 246190, книговидача - 757691.  

У бібліотеках міста було проведено 876 масових бібліотечних заходів (у 

2016 році – 534), приурочених різноманітним святам, ювілеям письменників 

та визначним людям нашого краю, а особливо активно бібліотекарі 

працювали влітку, виходячи зі стін бібліотек на дитячі майданчики та 

площадки, організовуючи читання «просто неба», викладки літератури та 

різноманітні майстер-класи. 

Бібліотеки міста взяли активну участь в конкурсі «Сучасна бібліотека: в 

пошуках нових ідей та рішень» (в рамках обласного конкурсу «Краща 

бібліотека 2017 року»). Крім цього, бібліотеки продовжують працювати в 

проектах, започаткованих в бібліотечній системі: 

 «Відтворимо історію бібліотеки»; 

 «Презентація бібліотеки. Створення моделі сучасної бібліотеки»; 

 «Співпраця міських та шкільних бібліотек-філіалів»; 

 «Місто–селу»; 

 «Прочитай книгу про війну». 

З працівниками бібліотек міста проведені тренінги: 

 «Бюджет участі» - заповнення анкети для голосування в програмі 

партиципаторного бюджетування»; 

 «Umuni - аналіз та оптимізація витрат на енергетичні ресурси». 

ПОЧАТКОВІ СПЕЦІАЛІЗОВАНІ МИСТЕЦЬКІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ 

 

Сьогодні тільки школи естетичного виховання, чия діяльність базується 

на законі «Про позашкільну освіту» надають державні гарантії естетичного 

виховання через доступність вітчизняної і світової культури, готують 

підґрунтя для занять художньою творчістю, а найбільш обдарованих учнів – 

до вибору професій в галузі культури й мистецтва. Естетичне виховання 

проникає в усі сфери дитячого життя, воно забезпечується всіма ланками 

виховання і використовує багатство і різноманітність його засобів. На 

сьогоднішній день у місті успішно функціонує 5 шкіл естетичного 

виховання, у яких навчається 2565 учнів.  

17 серпня 2017 року виконавчим комітетом Івано-Франківської міської 

ради прийнято рішення №611 «Про оплату за навчання у початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладах міста», яким 

встановлено новий розмір щомісячної плати за навчання в школах з 



01.09.2009р., а також встановлено цілий ряд пільг для дітей із 

малозабезпечених верств населення. 

Протягом року в школах проводилися творчі заходи, спрямовані на 

підвищення професійного виконавського рівня учнів та викладачів, 

організовано більше 100 загальноміських та обласних творчих заходів, у яких 

безпосередньо брали участь учні та їх викладачі – це міські конкурси, 

відкриті концерти, олімпіади, фестивалі, оглядові виставки, відкриті уроки, 

академконцерти, творчі вечори, кращі з яких: 

 різдвяні концерти; 

 концерти, присвячені 203 річниці від дня народження Т. Г. Шевченка; 

 Всеукраїнський конкурс юних виконавців ім. М. Лисенка; 

 фестиваль «Великодні дзвони»; 

 святковий концерт, присвячений 115-річчю дитячої музичної школи   

№ 1 ім. М. Лисенка; 

 мистецька акція «Музичний тролейбус»; 

 розважальна програма «Творча майстерня»; 

 мистецька акція «Замальовки рідного міста»: 

 
 творчий звіт ПСМНЗ міста, присвячений Міжнародному дню захисту 

дітей; 

 родинні свята в мікрорайонах міста  «Великі й малі з незалежністю в 

душі»: 



 
 розважальна програма «Острів дитинства»: 

 
 художня акція «Намалюй незалежність»; 

 мистецька акція «Музичні балкони»; 

 

 відкритий міський конкурс  образотворчого мистецтва «Франковий 

мотив»: 



 
На базі шкіл естетичного виховання діють учнівські та викладацькі 

художні колективи, яким присвоєно звання «народний» – 1 (камерний 

оркестр викладачів ДМШ №2 ім. В.Барвінського) та «зразковий» – 4 

(дитячий хоровий колектив дитячої музичної школи №1, фольклорний 

ансамбль «Вишиванка» дитячої музичної школи №3,  дитячий духовий 

оркестр ДМШ №1 та ансамбль домристів «Музолька» ДМШ №3). Ці 

колективи є постійними учасниками загальноміських культурно-мистецьких 

заходів.  

Уже аксіоматичним є твердження про те, що творчі можливості, закладені 

у кожній людині природою, на певному етапі мають бути педагогічно 

скоригованими, оскільки саме учитель, вихователь, наставник може значною 

мірою професійно закласти підґрунтя естетичного розвитку особистості та 

визначити сталий напрямок цього процесу. Саме завдяки цьому учні 

постійно виборюють на найпрестижніших міжнародних та всеукраїнських 

мистецьких конкурсах, фестивалях, виставках нагороди найвищого ґатунку, 

щоразу доводячи високий рівень і значний потенціал шкіл естетичного 

виховання Івано-Франківська, щороку розширюючи географію конкурсів. У  

2017 році 56 учнів стали лауреатами та дипломантами обласних, 

всеукраїнських та міжнародних конкурсів, виставок, фестивалів та олімпіад, 

а 4 учні - стипендіатами Івано-Франківської міської ради. Вагомим 

показником професійної роботи педагогічних колективів початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів міста є ще той факт, що з 

року в рік маємо стабільну кількість випускників мистецьких шкіл, що 

вступають до Івано-Франківського музичного училища ім. Д. Січинського та 

інших мистецьких вищих закладів. 



Департамент культури проводить постійний моніторинг основних 

показників діяльності мистецьких навчальних закладів міста. Працівниками 

департаменту розробляються аналітичні матеріали, статистичні дані, 

узагальнюються звіти щодо діяльності шкіл естетичного виховання. 

Основними проблемними питаннями початкової мистецької освіти міста 

залишаються: 

 нерівномірність охоплення мистецькою освітою дітей шкільного 

віку; 

 значна фізична зношеність дороговартісних музичних інструментів; 

 застарілі бібліотечні фонди навчальних закладів, які недостатньо 

поповнюються нотною, довідковою літературою, 

фонохрестоматіями, оскільки спеціалізованої літератури практично 

не видається. 

За ініціативи міського голови рішенням Івано-Франківської міської  

ради від 15.03.2017р. №23  «Про підвищення посадових окладів педагогічних 

працівників шкіл естетичного виховання дітей м. Івано-Франківська» 

педагогічним працівникам початкових спеціалізованих навчальних закладів 

міста з 01 березня 2017 року підвищено посадові оклади відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №974  «Про 

внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 

серпня 2002 р. №1298». 

В Законі України «Про культуру» пріоритетом розвитку галузі 

культури визнано естетичне виховання дітей та молоді, тому Департамент 

культури буде й надалі спрямовувати свою діяльність на здійснення 

навчально-методичного та організаційного забезпечення роботи початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів міста шляхом подальшого 

розвитку й удосконалення системи навчання та естетичного виховання дітей 

та молоді. 

 

ГОЛОВНІ ДОСЯГНЕННЯ ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ В 2017 РОЦІ: 

 

 здійснено капітальний ремонт 6 закладів культури; 

 вперше проведено мистецьке свято мікрорайону «Каскад-ФЕСТ» та 

фестиваль весільно-ресторанної музики «Лабух-ФЕСТ»; 

 вперше за останні 20 років відбувся творчий звіт Верховинського 

району у м. Івано-Франківську; 

 здійснено передачу палацу Потоцьких у власність міста. 

 

http://www.namvk.if.ua/dt/95903/
http://www.namvk.if.ua/dt/95903/

